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ZADANIE 1
Napisz réwnanie okregu, ktérego srodek nalezy do osi Ox, i ktory przechodzi przez punkty A(2,3) i B(5,2).

ZADANIE 2
W uktadzie wspétrzednych dane sa dwa punkty: A = (—2,2) i B = (4,4).

a) Wyznacz réwnanie symetralnej odcinka AB.

b) Prosta AB oraz prosta o rownaniu 3x — 2y — 11 = 0 przecinaja sie w punkcie C. Oblicz wspétrzedne
punktu C.

ZADANIE 3
Punkty A = (=9, —3) i B = (5,5) sa wierzchotkami tréjkata prostokatnego ABC, w ktérym AB jest przeciw-
prostokatna. Wyznacz wspoélrzedne wierzchotka C wiedzac, ze lezy on na osi Ox.

ZADANIE 4
Dane sa dwa przeciwlegle wierzchotki kwadratu A = (1, —-3),C = (=5, —1). Wyznacz obwod tego kwadratu.

ZADANIE 5
Dany jest jeden koniec odcinka A = (—4, —7) ijego $rodek S = (5, —1). Wyznacz wspétrzedne drugiego korica
tego odcinka.

ZADANIE 6
Wspétrzedne przeciwlegtych wierzchotkéw prostokata ABCD sa réwne A = (5,—3), C = (—7,1). Wyznacz
wspo6lrzedne pozostatych wierzchotkéw prostokata wiedzac, ze wierzchotek B lezy na prostej y = 5.

ZADANIE 7
Punkty A = (—1,2) i C = (2,28) sa wierzchotkami tréjkata rownoramiennego, w ktérym AC = BC. Prosta
zawierajaca wysokos¢ opuszczona z wierzchotka C ma réwnanie 2y + x = 58. Oblicz pole tréjkata ABC.

ZADANIE 8
Podstawa AB tréjkata rownobocznego ABC zawarta jest w prostej y = 3x + 1, a wierzchotek C = (—1,4).

Wyznacz wspotrzedne wierzchotkéw A, B tego tréjkata.

ZADANIE 9
Napisz réwnanie okregu o srodku w punkcie S(2, —3), stycznego do osi Ox.

ZADANIE 10
Wyznacz réwnanie prostej, ktéra przecina o§ Ox pod katem 60°, a 0§ Oy w punkcie (0,2+/3).
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ZADANIE 11
W kwadracie ABCD dane sa wierzchotek A = (1,—2) i §rodek symetrii S = (2,1). Oblicz pole kwadratu

ABCD.

ZADANIE 12
Napisz rownanie prostej rownoleglej do prostej o rownaniu 2x —y — 11 = 0 i przechodzacej przez punkt

P=(1,2).

ZADANIE 13
Wyznacz wspoélrzedne punktéw wspélnych prostej y = %x — 11 okregu x% + y* = 9.

ZADANIE 14
Punkt A = (3,1), B = (7,3) sa kolejnymi wierzchotkami kwadratu ABCD. Wyznacz wspoétrzedne pozostatych

wierzchotkéw tego kwadratu.

ZADANIE 15
Zapisz réwnanie prostej przechodzacej przez punkt B(2,1) i prostopadlej do prostej danej rownaniem 2x —

y+3=0.

ZADANIE 16
Wyznacz réwnanie okregu wpisanego w kwadrat ABCD, gdzie A = (1,1)iC = (5,3).

ZADANIE 17
W okrag o réwnaniu (x +7)% + (y — 9)? = 6 wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

ZADANIE 18
Dany jest okrag o réwnaniu (x +2)% + (y — 3)? = 12 oraz punkt A = (—2,0). Napisz réwnanie symetralnej

odcinka, ktérego koricami sa dany punkt A i srodek S danego okregu.

ZADANIE 19
Dany jest tréjkat ABC o wierzchotkach A = (1;4), B = (5;2), C = (3; -3).

a) Napisz réwnanie wysokos$ci opuszczonej z wierzchotka C na bok AB.
b) Napisz réwnanie rodkowej boku BC.
c) Napisz réwnanie symetralnej boku BC.

d) Oblicz obwéd i pole tego tréjkata.

ZADANIE 20
Wykaz, ze tréjkat ABC o wierzchotkach A = (5; —4), B = (3;2), C = (2; —5) jest prostokatny.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/1157_3850R


https://www.zadania.info
https://www.zadania.info/1157_3850R

